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Buchta, Wolfgang: Franz Kafka – Fragmente aus Heften und
losen Blättern.
dt., handkolorierte Lithografien, Schuber, 40 S., 20 x 25 cm, Aufl. 35, num.,
sign., Wien, 2009,

900,- €

Buchta, Wolfgang: Lionell Jung-Allegret – Seuils.
fr., Radierung Aquatinta, Aquarell, Leporellofaltung, grauer Schuber, 8 S.,
29,5 x 19,5 cm, Aufl. 30, num., sign., Wien, 2014,

700,- €

Buchta, Wolfgang: Herman Melville – Bartleby the
scrivener .
A Story of Wall-Street; emgl., Lithographie, gefärbte Alu Drucke, Aquarell,
schwarzer Schuber, 120 S., 24 x 16 cm, Aufl. 30, num., sign., Wien, 2011,

4000,- €

Buchta, Wolfgang: E. A. Poe – The Tell Tale Heart.
engl., Aquatinta, Radierung, roter Schuber, 20 S., 40 x 30,5 cm, Aufl. 43,
num., sign., Wien, 2002,

1800,- €

Buchta, Wolfgang: Dylan Thomas – Difficult Regions.
engl., 54 Farbgraphiken, Kaltnadel, Lithographien, Hardcover, 108 S., 40,5 x
27,5 cm, Aufl. 7, num., sign., Wien, 1999-2000,

7800,- €

Buchta, Wolfgang: H.P. Lovecraft – Beyond the Wall of
Sleep.
engl., Farbradierungen, Aquatinta, im Schuber, 48 S., 30 x 40  cm, Aufl. 30,
num., sign., Wien, 2007,

7000,- €
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Buchta, Wolfgang: Siham Bouhlal – Je te couvrirai de la
nuit.
franz./dt., Radierung, Aquatinta, schwarzer Schuber, 26 x 75 cm, Aufl. 26,
num., sign., Wien , 2012,

500,- €

Nickel, Susanne: Hertha Kräftner – Die Frau des Henkers.
aus: Hertha Kräftner "Kühle Sterne"; Collage, Übermalung, Stempeldruck, 38
S., 17 x 11,5 cm, Unikat, sign., Halle, 2008,

320,- €

Nickel, Susanne: Marie Luise Kaschnitz – Früchte des
Winters.
Collage, Gummidruck, 20 S., 27,8 x 19,7 cm, Unikat, sign., Halle, 2012,

360,- €

Nickel, Susanne: Schöne Grüße aus Halle.
Objekt, Fotoalbum, 38 S., 22,5 x 14 cm, Unikat, sign., Halle, 2012,

420,- €

Nickel, Susanne: Prinzenrolle.
Collage, Druck, Aufl. 4 Unikate, 2013,

220,- €

Nickel, Susanne: Kinderbild.
Collage, Druck, Aufl. 5 Unikate, 2013,

160,- €
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Nickel, Susanne: Engelstrompete.
Gummidruck, 32 S., 25,5 x 19 cm, Aufl. 10, num., sign., Halle, 2013,

160,- €

Nickel, Susanne: Frühlingsstrasse.
Collage, Übermalung, 20 S., 22 x 13,5 cm, Unikat, sign., Halle, 2014,

350,- €

Nickel, Susanne: Heinrich Förster – Böse Pilze.
Mix, 40 S., 22 x 31 cm, Aufl. 2 Unikate, num., sign., Halle, 2014,

700,- €

Nickel, Susanne: Ernst Herbeck – Der Tod.
Collage, Übermalung, 10 S., 25 x 29,5 cm, Aufl. 2 Unikate, num., sign., Halle,
2014,

420,- €

Nickel, Susanne: Ernst Meister – Flügelschatten.
deutsch, Übermalung, Unikat, sign., Halle, 2013,

900,- €

Nickel, Susanne: Susanne Nickel – Fotobuch 2.
dt., Fotografien, Collage, verschiedene Papiere, Fotoalbum, 48 S., 11,5 x 8
cm, Unikat, sign., Halle, 2016,

140,- €
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Nickel, Susanne: Fotobuch 1.
Fotografien, Übermalung, Fotoalbum, 12 S., 11 x 14 cm cm, Unikat, sign.,
Halle, 2016,

140,- €

Nickel, Susanne: Nikolaus Lenau – Frage.
dt., Fotografie, Schablonendruck, Leineneinband, 10 S., 22 x 16 cm, Unikat,
sign., Halle, 2015,

240,- €

Nickel, Susanne: Ernst Herbeck – Das Blut, die Zigarette.
dt., Collage, Übermalung, Schablonenschrift, schwarz bemalt, 18 S., 34 x
28,5 cm, Unikat, sign., Halle, 2015,

600,- €

Nickel, Susanne: Doris Kareva – Die LIebe in unnahbarer
Fremde.
dt., Zeichnung, Collage, 7 Tafeln S., 30 x 21 cm, Unikat, sign., Halle, 2015,

840,- €

Nickel, Susanne: Ludwig Hirsch – Komm großer schwarzer
Vogel.
dt., Collage, Zeichnung, Stempeldruck, Hardcover, Collage, Bemalung, 40 S.,
54,5 x 30 cm, Unikat, sign., Halle, 2016,

1200,- €

Nickel, Susanne: André Schinkel – Coda.
dt., Malerei, Schablonendruck, Hardcover, Malerei, 20 S., 37,5 x 58 cm,
Unikat, sign., Halle, 1300,

1300,- €
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Nickel, Susanne: Platzdeckchen.
Collage, Zeichung, Druck, Hardcover, Collage, Malerei, 8 S., 37 x 48 cm,
Unikat, sign., Halle, 2015,

800,- €

Nickel, Susanne: Ronaldo Brito – Phänomenologie.
dt., Collage, Übermalung, Schablone, Hardcover, Malerei, Schablone, 24 S.,
37,5 x 53 cm, Unikat, sign., Halle, 2012,

1200,- €

Nickel, Susanne: Junge mit Hund.
Foto-Collage, blaues Cover, 5 S., 41 x 27,5 cm cm, Unikat, sign., Halle, 2016,

600,- €

Nickel, Susanne / Buchta, Wolfgang: Reinhard Priessnitz –
das tun auf der bühne.
dt., Leporello, Flachdruck, Mischtechnik, Collage, schwarz gepolsterter
Schuber, Flachdruck, 20 S., 25,2 x 17 cm, Aufl. 30 Unikate, num., sign.,
Wien, Halle, 2015,

1200,- €

Nickel, Susanne / Buchta, Wolfgang: Leporello - Schiff ahoi
- Land in Sicht.
Collage, Übermalung, , Schuber, Collage, 48 S., 20 x 13, ausgeklappt 312
cm, Unikat, sign., Halle, 2015,

980,- €

Nickel, Susanne / Buchta, Wolfgang: Reinhard Priessnitz  –
das tun auf der bühne.
dt. Leporello, Flachdruck, schwarz gepolsterter Schuber, 20 S., 25,2 x 17
cm, Aufl. 10, num., sign., Halle / Wien, 2015,

600,- €
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